

洛阳女孩落水 太康男子相救

□晚报记者 张洪涛

本报讯 近日,洛阳一女孩在水库边玩耍时不慎落水。正在此地游玩的太康县80后小伙子任红伟跳入水库,将女孩救出。

今年30多岁的任红伟是太康县王集乡人。4月15日下午,任红伟和家人在洛阳西霞院水库游玩中,突然看到在水库边玩耍的一名女孩掉进水库。见状,任红伟立即跑到水库边,随手找到一个树枝,试图用树枝去捞水中的女孩,可是小女孩已经

离岸七八米远,树枝无济于事。危急时刻,任红伟立即脱去衣服,跳进水库,奋力向小女孩游去。任红伟游到小女孩身边,将小女孩托出水面,用牙咬住小女孩的衣服,用另一只手奋力向岸边游去。

任红伟将小女孩拖到岸边,发现岸边的斜坡很陡,并且上面长满苔藓,他无法爬上岸。最终,任红伟在混凝土浇筑的斜坡上找到一条宽约两厘米的缝隙。他用手指抠着缝隙,一点点往上爬。在岸边家人的帮助下,任红伟成功将小女孩救上岸。

好心农民拾金不昧 9000元现金送上门

□晚报记者 张劲松

本报讯 “谢谢,万分感谢!要不是您捡到我的钱包,我这9000元钱可能就找不到了!”4月21日,拿着失而复得的钱包,商水县大武乡李庄村退休教师位先生激动地说。

为了帮女儿养猪致富,4月21日11时许,位先生带着女儿借来的9000元现金,去该县舒庄乡杜谭村买仔猪。到了目的地,位先生才发现挂在电动三轮车车把上的钱包不见了。位先生当时惊出一身冷汗。位先生想,女婿去年死于车祸,女儿日子很苦。这些

钱弄丢了,他无法向女儿交代。

位先生在其经过的路上来回找了几遍,也没有找到钱包。就在位先生绝望时,杜谭行政村朱庄村村民霍懒托人把钱包送到自己家里。原来,位先生在路上接电话时,钱包从车把上掉了下来,被路过的霍懒捡到。事后,位先生拿出3000元现金送到霍懒家里表示感谢,可霍懒坚决不收。

“我发现捡到的钱包里有很多现金,就赶紧把钱包收起来,人家的钱一点儿都不能摸。回到家,我给邻居嫂子打电话,让她帮我寻找失主。后来听说有人找钱包,我就打发人给失主送去了。”霍懒说。



捐赠儿童读物 助力精准扶贫

沈丘县新安集镇三大夫营小学的学生在展示她们收到的礼物。在“世界读书日”到来之际,为配合精准扶贫工作,周口职业技术学院的教师向该校小学生捐赠1200本儿童读物。

晚报记者 李伟 通讯员 孙先锋 摄

郸城学子获赠近10万盒牛奶



4月21日,中国小康牛奶行动“伊利营养2020”公益项目为郸城县宜路一中和该县特殊教育学校的学生捐赠9.6万盒牛奶。该县教育部门向爱心企业赠送了“营养扶贫伊利引领助力儿童健康成长”的匾额。

晚报记者 徐松 摄
线索提供 安稳

女子接诈骗电话要上当 民警及时劝阻揭开真相

□晚报记者 张洪涛 通讯员 张磊落

本报讯 近日,太康县王集乡女子韦某接到诈骗电话后信以为真,赶到银行时幸亏被民警及时劝阻,避免了财产损失。

4月19日早晨,韦某突然接到一个电话,对方自称是某市公安局的,在侦查一起犯罪案件,发现犯罪分子的200多万元赃款汇到了她的账户上。她要按对方要求操作把钱转过去,否则就将她抓起来。听到这些,韦某很害怕。于是,她独自一人拿着银行卡来到王集乡集镇上一家银行。就在此时,太康县公安局王集派出所民警张华杰和杨武畏正好路过该银行门口,看到神色慌张的韦

某,就上前询问情况。在了解韦某的情况下,两位民警意识到韦某很可能接到的是诈骗电话,便提醒韦某不要相信。随后,两位民警拿出太康县公安局印发的反诈骗宣传页给韦某看。这时,韦某的手机再次响起。韦某接听,发现对方正是给她打电话的骗子。张华杰接过手机严肃地说:“我们是太康县公安局民警,正在办理一起诈骗案件,你因涉嫌诈骗,即将被通缉……”不等民警把话说完,对方就挂断电话。接着,民警让韦某重新拨打对方电话,电话提示音是国际长途,且无法拨通。这时,韦某才如梦初醒。她激动地说:“要不是你们真警察,我真的会被假警察骗,太谢谢你们了。”

医务人员教你如何做到合理膳食



4月20日至23日,郸城县卫计委组织疾控中心的医务人员在县城新华路中段、车站等公共场所,设立咨询义诊台,开展2017年“健康中国行—合理膳食”宣传周活动。医务人员向市民宣传健康的生活方式及合理用药、合理膳食、预防慢性病等知识。

晚报记者 徐松 通讯员 柴元红 摄